

AK PARTİ KADIRLI BELEDİYE BAŞKAN ADAYI TANITIM TOPLANTISI DÜZENLENDİ

AK Parti'nin, 31 Mart'ta yapılacak Mahalli İdareler Genel Seçimleri için Kadirli belediye başkan adayı tanıtıldı.

31 Mart'ta yapılacak Mahalli İdareler seçimine daha önce Ak Parti Kadirli İlçe başkanı olarak görev yapan Mustafa Büyükbozdoğan ile girecek olan Kadirli ilçe teşkilatı, ilçe binasında aday tanıtım toplantısı düzenledi. Ak Parti Kadirli ilçe binasında düzenlenen toplantıya, ilçe başkanı Yalçın KARAKUŞ, Ak Parti Kadirli belediye başkan adayı Mustafa BÜYÜKBOZDOĞAN, ilçe yönetim kurulu, kadın kolları, gençlik kolları, il

genel meclis üyesi adayları, belediye meclis üyesi adayları ve partililer katıldı. İnşallah 31 Martta sizlerin gayret ve desteğiyle inşallah Kadirli'de belediye seçimlerini kazanacağız bayrağımızda dikeceğiz diyen Ak Parti Kadirli İlçe başkanı Yalçın KARAKUŞ; "Kadirli'iz güzel bir hizmet görecek, bulanık su içmeyeceğiz, yollarımız güzel olacak, herkez biliyor ki Türkiye'de belediyeçiliği yapacak tek parti Ak Partidir, inşallah Allah nasip ederse burada başkanımız Mustafa BÜYÜKBOZDOĞANLA başaracağız." Dedi.



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

12 ŞUBAT 2024 PAZARTESİ- SAYI:6183 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 4.TL

KADIRLI'DE BİR KİŞİ YAKALANIP CEZA EVİNE GÖNDERİLDİ 8'DE

BAŞKAN TARHAN: "BULANIKLIK SU PROBLEMİNİ BİTİRİYORUZ"

«Kadirli Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan, yıllardır üzerinde çalıştığı Su Arıtma Projesini İslam Kalkınma Bankası tarafından tamamen hibe olan 500 Milyon TL kredi ile hayata geçiriyoruz dedi. Kadirli'nin şebeke suyunun Kalealtı içme suyu kaynağından karşılandığını ve uzun bir süredir belirli doğa olaylarını (yağmur, heyelan vb.) takip eden zamanlarda içme suyu bulanıklık meydana geldiğini belirten Başkan Tarhan, "Kadirlimizin en önemli sorunlarından birisi su bulanıklığı. Göreve geldiğimiz tarihten itibaren suyun bulanıklık sorunuyla ilgili sayısız önleme çalışmaları yaptık. Arıtma tesisinin de içinde bulunduğu projemizi ivedilikle yapılması için İller Bankasına sunduk. Ocak ayında İslam Kalkınma Bankasından 500 Milyon TL hibe çıktı. Arıtma tesisinin yapımı için Belediye Meclisimizden yetkiyi aldık ve hemen İller Bankası Genel Müdürlüğü ile protokolü imzaladık. Zöhrre

Mezarlığı civarındaki arazimizde Arıtma tesisinin inşaatına başlayarak kısa bir sürede yaparak hizmete sunacağımızdan kimsenin şüphesi olmasın.

ATIK SU ARITMAYI BİZ YAPTIK BUNU DA YİNE BİZ YAPACAĞIZ

Türkiye'nin en ucuz suyunu veren bir belediye olarak en berrak suyu da yine biz halkımıza sunacağız. Atık Su Arıtma tesisini yaparak hizmete sunan Bir belediye başkanı olarak su arıtma tesisini de yine biz yapacağız. Projenin hayata geçirilmesi için bize yetki ve destek veren belediye meclis üyelerimize ve emeği



geçenlere teşekkür ederim. Kadirli'mize hayırlı olsun." EFENDİ ERKAYIRAN

TAPAÇ, SEÇİM ÇALIŞMALARINI SÜRDÜRÜYOR

Dere Mahallesi Muhtar adayı Kamil Tapaç ve ekibi, seçim kampanyası kapsamında yoğun bir tempo içerisinde çalışmalarını sürdürüyorlar. Kamil Tapaç, mahalle ziyaretleriyle halkla sıkı bir iletişim kurmaya devam ediyor. Gündüzleri iş yerlerini, geceleri ise ev ziyaretleri ederek, Dere

Mahallesi sakinleriyle birebir görüşüyor. Vatandaşlarla iç içe olan Tapaç, mahalledeki sorunları dinliyor ve çözüm önerilerini paylaşıyor. Kamil Tapaç, mahalle sakinlerinin karşılaştığı sorunların farkında olduklarını belirtiyor ve bu sorunları çözmek için



ellerinden gelen çabayı göstereceklerini vurguluyor. Ayrıca, yaşlı ve evden çıkamayacak

durumda olan vatandaşlara yönelik hizmetleri artırmayı hedeflediklerini ifade ediyor. EFENDİ ERKAYIRAN

KADIRLI 'DE, 3 KİŞİ TUTUKLANDI

Kadirli 'de, çeşitli suçlara karıştıkları iddiasıyla asayiş uygulamalarında gözaltına alınan 14 şüpheliden 3'ü tutuklandı. İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince gerçekleştirilen uygulamalarda, çeşitli suçlardan aranan 14 şüpheli yakalandı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen zanlılardan 3'ü tutuklandı. Çalışmalarda, ruhsatsız 2 tabanca ve 1 tüfek ile bir miktar uyuşturucu ele geçirildi. MENDERES ÖZAT



JANDARMADAN UYUŞTURUCU VE KAÇAKÇILIK OPERASYONLARI: 16 GÖZALTI

Osmaniye'de jandarma ekiplerince uyuşturucu ve kaçakçılık suçları ile mücadele kapsamında düzenlediği operasyonlarda 16 şüpheli gözaltına alındı. Osmaniye'de jandarma ekiplerince uyuşturucu ve kaçakçılık suçları ile mücadele kapsamında düzenlediği operasyonlarda 16 şüpheli gözaltına alındı. Yapılan aramalarda ise kaçak tütün ürünleri ve uyuşturucu madde ele geçirildi. İl Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından, 1-5 Şubat tarihleri arasında, uyuşturucu ve kaçakçılık suçları ile mücadele kapsamında çalışma yapıldı. Jandarma sorumluluk bölgesinde belirlenen adreslere baskın düzenleyen ekipler 16 kişiyi gözaltına aldı. Hassas burunlu tütün ve narkotik köpek ile ikametlerde ve araçlarda yapılan aramalarda ise 1068 kilogram kıyılmış tütün, 440 paket bandrolsüz gümrük kaçağı sigara, 29 uyuşturucu ve uyarıcı hap, 23 gram bonzai maddesi, 14 gram kubar esrar maddesi, 5 gram metamfetamin maddesi ve 4 gram eroin maddesi ele geçirildi. Şüpheliler hakkında, uyuşturucu madde kullanmak, bulundurmak, satın almak ve kaçakçılıkla mücadele kanununa muhalefet etmek suçlarından adli işlem başlatıldı.



İŞLETMELERE HİJYEN DENETİMİ YAPILDI

Osmaniye Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, kızartmalarda kullanılan katı ve sıvı yağlarda özel hijyen kurallarına yönelik denetimlerde bulundu. Denetimler kapsamında, kızartmalarda kullanılan yağların 'polar madde', 'asit sayısı' ve 'kızartma yağı sıcaklığı' gibi kritik parametreleri titizlikle kontrol edildi. Ekipler, yapılan denetimlerin sadece güvenilirlikle sınırlı olmadığını, aynı zamanda tüketicilerin sağlığını korumayı hedeflediğini belirtti. Kızartma işletmelerinin bu hijyen standartlarına uymalarının hem işletme sahiplerinin hem de müşterilerin memnuniyetine olumlu katkı sağlayacağı vurgulandı. Denetimlerin şehir genelindeki toplu tüketim işletmelerinde devam edeceği açıklandı. Bu adımların, Osmaniye'deki gıda sektörünün hijyen standartlarını yükseltmeye yönelik atılan önemli adımlar olduğu ifade edildi. Osmaniye Tarım ve Orman Müdürlüğü, il genelindeki işletmelerin bu tür denetimlere hazır olmalarını ve belirlenen kurallara tam anlamıyla uymalarını istedi. Ayrıca, tüketicilerden de herhangi bir şüpheli durumu yetkililere bildirmeleri çağrısında bulundu.



GÖRME ENGELLİ DERNEĞİ KANSER TARAMASI YAPTI

Osmaniye'de görme engelliler dernekleri ve spor kulüpleri tarafından Toplum Sağlığı Merkezinde bulunan Kanser Erken Teşhis, Tarama ve Eğitim Merkezine (KETEM) ziyarette bulunuldu. Ziyarette, Altı Nokta Körler Derneği, Cebelbereket Görme Engelliler Spor Kulübü ve Kadınlardan Sorumlu Arife Akkuş katıldı. Ziyarette demeklerin görme engelli kadın üyelerine kanser taraması yapılarak bilgi verildi. Görme engelli bireylerin sağlık hizmetlerine erişimine odaklanan bu önemli ziyarette, KETEM'in sağladığı hizmetlerin ve kanser taramasının önemi vurgulandı. Demeklerin ve spor kulüplerinin üyeleri, sağlık uzmanları tarafından yapılan taramalarda bilgilendirilerek, erken teşhis önemi konusunda farkındalık oluşturuldu. Altı Nokta Körler Derneği, Cebelbereket Görme Engelliler Spor Kulübü ve Kadınlardan Sorumlu Arife Akkuş'un bir araya gelerek gerçekleştirdiği bu etkin ziyaret, toplum sağlığının ve engelli bireylerin sağlık haklarının önemine dikkat çekti. Bu tür etkinliklerin düzenlenmesi, toplumda farkındalık oluşturarak herkesin sağlık hizmetlerine eşit erişim sağlamasına katkıda bulunuyor.



ÇEAŞ ANADOLU LİSESİ ORTA ÖĞRETİMDE İLKİ BAŞARDI

eTwinning Okulu Etiketini, eTwinning'in okul politikalarına, okuldaki etkinliklere ve mesleki gelişim çalışmalarına entegre edilmesini teşvik eden ve bu konuda başarılı okulların görünürlüğünü arttırmayı amaçlayan bir uygulamadır. eTwinning Okulu Etiketini, belirli özellikleri taşıyan ve bunu belgelendiren okulların değerlendirmesi sonunda verilen ve uluslararası düzeyde geçerli olan bir etikettir. 2023-2024 dönemi için eTwinning Okulu Etiketine başvuru koşullarını sağlayan 7.554 okuldan 3.541'i başvuru yapmış ve 2.908'i başarıyla süreci tamamlamıştır. Bu kapsamda 2023-2024 ilimizden iki lise eTwinning Okulu Etiketini almaya hak kazanmıştır. İlçemizde ortaöğretimde "ilk defa eTwinning Okul Etiketini"ne sahip olmanın haklı gururunu yaşıyoruz. Emek veren öğrenci, öğretmen, okul idaremi ve destekleri ile bizleri yalnız bırakmayan İlçe Milli Eğitim Müdürlüğümüz ve değerli velilerimize Okul Ekibimiz adına çok teşekkür ederim. eTwinning Okulu Etiketini ile ödüllendirilen okullar, eTwinning, paylaşılan liderlik, işbirliği ve paylaşım, değişim araçları olarak öğrenciler, içerme ve pedagojik inovasyon konusunda ilham veren ilkeleri bünyelerinde barındıran modellerdir. • Avrupa düzeyinde yüksek seviyede görünürlük elde ederler ve eTwinning Okulu Etiketlerini tanıtım ve bilgilendirme materyallerinde sergilemeleri yönünde teşvik edilirler. • Özel mesleki gelişim programlarına katılmaları yönünde desteklenirler. • İyi uygulamaları paylaşmak, işbirliği yapmak ve seçkin çevrimiçi etkinliklere katılmak için özel bir eTwinning Grubunun parçası olurlar.



HAYDAR AKTÜRK BİR DİZİ TÖREN VE ETKİNLİK DÜZENLENDİ

Osmaniye'de, 6 Şubat tarihinde yaşanan depremlerin yıl dönümü anma etkinlikleri kapsamında, şehir genelinde bir dizi tören ve etkinlik düzenlendi. Bu anlamlı günde, depremin etkilediği bölgelerde vatandaşlar ve yerel yönetim yetkilileri bir araya gelerek geçmişe bir saygı duruşunda bulundu ve gelecek için önemli mesajlar verdi.

Demokrat Parti Osmaniye Belediye Başkan Adayı Haydar Aktürk, 6 Şubat depremlerinin yıl dönümünde şehrin sembol mekanlarından biri olan Asri Mezarlıkta düzenlenen anma programına katıldı.

Program öncesinde depremezdelele bir araya gelen Aktürk, vatandaşların acılarını paylaşırken özellikle çocuklarla yakından ilgilendi. Ardından, depremde hayatını kaybeden vatandaşların mezarlarını ziyaret ederek dualar etti ve anma törenine katıldı.

Metin Tamer Sitesi'nde gerçekleştirilen incelemelerde bulunan Aktürk, depremin en çok hasar gören bölgelerinden biri olan bu alanda açıklamalarda bulundu.

Aktürk, "Asrın felaketini yaşadığı depremin birinci yılındayız. Depremde en çok hasar gören bölge olan Metin Tamer sitesinin bulunduğu bölgedeyiz. Burada çok can kaybı yaşandı. Onlara ve hayatını kaybeden tüm vatandaşlara başsağlığı diliyorum." ifadeleriyle duygularını dile getirdi.

Ayrıca, gelecek için önemli bir çağrıda bulunarak, "Her zaman deprem öldürmez, kötü binalar öldürür." diyerek, önemli bir uyarıda bulundu.

Yaklaşık 10 bin binanın ağır hasarlı olduğunu ve yıkıldığını belirten Aktürk, önümüzdeki dönemde Osmaniye'nin yeniden planlanması ve binaların deprem yönetmeliğine uygun olarak projelendirilmesi gerektiğini vurguladı.

Anma töreninde ayrıca, emekli İmam ve BBP Eski İl Başkanlarından İsmail Gümüş de Metin Tamer Sitesi bölgesinde dualarla depremde vefat eden vatandaşları andı.

Bu duygusal anma etkinliği, şehirdeki birlik ve dayanışma ruhunu bir kez daha gözler önüne serdi. Depremin yıl dönümünde yapılan bu anma töreni, gelecek için önemli dersler çıkarılması gerektiğine işaret etti ve güvenli yaşam için bir kez daha çağrıda bulundu.

HABER MERKEZİ



OSMANİYE'DE 41 KİLO METAMFETAMİN ELE GEÇİRİLDİ!

Osmaniye ve Van İl Emniyet Müdürlüklerinin uyuşturucu ile mücadele kapsamında gerçekleştirdiği ortak operasyonda, elma yüklü bir kamyonette 41 kilo 150 gram metamfetamin ele geçirildi. Piyasa değeri yaklaşık 40 milyon TL olan uyuşturucu, Osmaniye'de tek

seferde ele geçirilen en yüksek miktar olma özelliğini taşıyor. Operasyonda, uyuşturucu madde taşıdığı tespit edilen kamyonet durdurularak arama yapıldı. Aramada, elma kasalarının arasına gizlenmiş şekilde 41 kilo 150 gram metamfetamin maddesi ele geçirildi. Uyuşturucu ticareti yapmak suçundan Kenan Ç., Bülent Ç. ve Kubat B. isimli şahıslar tutuklanarak cezaevine gönderildi. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü, uyuşturucuya mücadele çalışmalarının kararlılıkla devam edeceğini bildirdi.



VALİ YILMAZ: "ASAYİŞ VE KOORDİNASYON TOPLANTISI" GERÇEKLEŞTİRİLDİ

OSMANİYE Valisi Erdiç Yılmaz, "Vatandaşlarımızın huzur ve güvenliğini sağlamak amacıyla her türlü suç, organize oluşumlar ve terör örgütleri ile mücadelemiz kararlılıkla devam edecektir" dedi.

Osmaniye kent genelinde polis ve jandarma sorumluluk bölgesinde meydana gelen asayiş ve güvenlik olayların değerlendirilmesi amacıyla mülki idare amirleri, emniyet ve jandarma birimleri ve ilgili kurum amirlerinin katılımlarıyla "Asayiş ve Koordinasyon Toplantısı" gerçekleştirildi. Vali Yılmaz başkanlığında düzenlenen toplantıda genel güvenlik, asayiş, uyuşturucu ile mücadele, kaçakçılık, düzensiz göçmen ile mücadele, terör ve trafik konuları ele alınarak, kentnin daha huzurlu ve güvenli bir şehir olması için alınan tedbirler, yürütülen faaliyetler ve elde edilen başarılar hakkında genel değerlendirme yapıldı.

Toplantı sonunda açıklama yapan Vali Erdiç Yılmaz, "2024 yılı Ocak ayında ilimiz genelinde 1676 asayiş olayı meydana gelmiş, 1157 kişi yakalanmış, 94 kişi ise tutuklanarak cezaevine teslim edilmiştir. Meydana gelen 1676 olayın 1496'sı aydınlatılmıştır. Asayiş suçlarında aydınlatılma oranı yüzde 89 olup geçen yılın aynı dönemine kıyasla aydınlatılma oranında yüzde 4 artış meydana gelmiştir. Asayiş olayları neticesinde son bir ay içerisinde 20 av tüfeği, 41 tabanca, 9 kurusıkı tabanca ve 1 adet uzun namlulu tüfek ele geçirilmiştir. Geçen yılın aynı dönemine kıyasla ele geçirilen tabanca sayısında yüzde 11 oranında artış yaşanmıştır" dedi. Vali Yılmaz, ocak ayında "Göçmen Kaçakçılığı ve İnsan Ticareti" suçlamasıyla 11 organizatör şüphelinin yakalandığını, 8'inin tutuklandığını ve yapılan kontroller sonucunda 78 düzensiz göçmenin yakalandığını kaydetti. Vali Yılmaz, geçen yılın aynı dönemine kıyasla yakalanan düzensiz göçmen sayısında yüzde 129 oranında artış söz konusu olduğunu vurguladı. Kaçakçılık suçları ilgili olarak, yılın ilk ayında meydana gelen 51 olayda 21 bin 377 adet sigara, 1 milyon 815 bin 710 adet makaron, 18 adet cep telefonu, 487 adet paket tütün, 7 bin adet puro ve 2 bin 331 adet elektronik sigara ele geçirildiğini belirtti. Yılmaz, geçen yılın aynı dönemine kıyasla gümrük kaçağı sigarada yüzde 53, elektronik sigarada ise yüzde 718 oranında ele geçirilen malzemelerde artış meydana geldiğini belirtti. Vali Yılmaz, "Organize Suçlar ile ilgili olarak 2024 yılı Ocak ayında 10 olay meydana gelmiş olup, 19 adet tabanca, 1 adet av tüfeği, 18 adet şarjör, 44 adet tabanca fişegi ve 6 adet silah aksesuarı ele geçirilmiştir" dedi.

TERÖR SUÇUNDAN 10 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI

Erdiç Yılmaz, terörle mücadele ile ilgili olarak, PKK/KCK Terör Örgütü faaliyetleri kapsamında 17 şüpheli şahıs yakalandığını, bu şahıslardan 10'unun tutuklanarak cezaevine teslim edildiğini, FETÖ/DPY Terör Örgütü faaliyetleri kapsamında ise 4 şüpheli şahsın yakalandığını kaydetti.

Narkotik Suçlarla ilgili 2024 yılı Ocak ayında il genelinde meydana gelen 167 olayda 185 şüphelinin yakalandığını ve 23'ünün tutuklandığını ifade eden Vali Yılmaz, "23 şahıs ise tutuklanarak cezaevine teslim edilmiştir. Ayrıca Narkotik suçlarından aranan olan 21 şahıs yakalanmış olup geçen yılın aynı dönemine kıyasla aranan şahısların yakalanmasında yüzde 62 artış yaşanmıştır. Ele geçirilen narkotik maddelere bakıldığında, 2024 yılı Ocak ayında 22.7 kilo esrar ve türevleri, 431.3 kilo bonzai olarak tabir edilen Sentetik Kannabinoid, 4.8 KG Metamfetamin, 810 gram eroin ve 3496 adet Sentetik Ecza ele geçirilmiştir. Geçen yılın aynı dönemine kıyasla ele geçirilen uyuşturucu maddelerde yüzde binleri bulan oranda artış gözlenmiştir. Vatandaşlarımızın huzur ve güvenliğini sağlamak amacıyla Asayiş, Uyuşturucu, Kaçakçılık, Düzensiz Göçmen ve Terör konuları başta olmak üzere her türlü suç, organize oluşumlar ve terör örgütleri ile mücadelemiz kararlılıkla devam edecektir. Ülkemiz genelinde olduğu gibi ilimizde de sokaklarımızın ve evlerimizimizin huzurunu sağlamaya yönelik faaliyetler yapmaya devam edecek. Şehrimizin huzurunu bozmaya yönelik kimseye fırsat vermeyeceğiz." dedi. (DHA)



MUSTAFA TAŞKAYA AZAPLI KÖYÜ MUHTAR ADAYI

DESTEK SİZDEN
HİZMET BİZDEN



KAZANAN
KÖYÜMÜZ
OLSUN

Evet

0549 647 0180

VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, YAĞLICI'YI EVİNDE ZİYARET ETTİ



Vali Dr. Erdinç Yılmaz depremde babası, annesi ve kardeşini kaybeden Can Yağlıcı'yı evinde ziyaret etti. Ziyarete Osmaniye Devlet Hastanesi İdari ve Mali İşler Müdürü Mustafa Şahin, Kalite ve Destek Hizmetleri Müdürü Mehmet Ali Hekimoğlu, Halk Sağlığı Başkanı Uzman Doktor Ersin Peker de yer aldı. Can Yağlıcı ve anneannesi ile bir süre sohbet ederek hatırlarını soran Vali Dr. Erdinç Yılmaz, "Biz her zaman yanınızdayız. Acınızı paylaşıyoruz. Ruhları şad olsun, mekânları cennet olsun. Bu vesile ile depremde hayatını kaybeden bütün vatandaşlarımıza Allah'tan rahmet, yakınlarına başsağlığı ve sabır diliyorum." diye konuştu. Can Yağlıcı ve anneannesi nazik ziyaret için Vali Yılmaz'a teşekkür ettiler. Ziyaret sırasında Kur'an-ı Kerim okundu ve depremde hayatını kaybeden vatandaşlarımız için dua edildi. KAYNAK . VALİLİK BASIN YAYIN

OTOMOBİL TARLAYA DEVRİLDİ: 1 AĞIR YARALI..

Çiğdemli köyü yolunda sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu gerçekleşen kazada, jandarma ekipleri olaya müdahale etti. M. K isimli şahıs ambulansla Osmaniye Devlet Hastanesine sevk edilirken, hayati tehlikesinin bulunduğu belirtildi..EFENDİ ERKAYIRAN



OSMANİYEDE DEPREMZEDE KIZ ÇOCUKLARA BASKETBOL TOPU

Osmaniye'de Birevim ve Beşiktaş Kadın Basketbol Takımının desteğiyle, depremde kız çocuklarına basketbol topu dağıtımı gerçekleştirildi.

Tosyalı Spor Tesisleri'nde düzenlenen etkinliğe Osmaniye Valisi Erdinç Yılmaz, Gençlik ve Spor İl Müdürü Sedat Acar, Beşiktaş Kadın Basketbol Takımı Başantrenörü Aziz Akkaya, Beşiktaş Kadın Basketbol Takımı oyuncusu Şuğranur Sönmez ve Birevim Yönetim Kurulu Üyesi Mustafa Kazım Alpay katıldı.

Gençlik ve Spor İl Müdürü Acar, gazetecilere, büyük depremin birinci yılını geride bıraktıklarını ve sporla gençlere bu acı günü unutturmaya çalıştıklarını söyledi.

Beşiktaş Kadın Basketbol Takımı ve Birevim sponsorluğunda kız sporcularına basketbol topu dağıtıldığını anlatan Acar, "Aziz hocamız ve sporcular bir araya geldi ve çocuklarımız da bugün farklı bir gün yaşadı. Türkiye'nin köklü kulübünün aramızda olması çocuklarımızı çok mutlu etti." dedi.

Başantrenör Akkaya da Türkiye'de birçok kulüpte çalıştığını ve basketbol sporunda önemli başarılarla imza attığını dile getirdi.

Avrupa Kupası öncesinde depremi yaşayan insanlara destek olmak için Osmaniye'ye geldiklerini anlatan Akkaya, şöyle konuştu:

"Burada olmaktan gerçekten çok mutluyum, çok güzel bir ilgi var. Daha önce burada Osmaniye'nin Süper Lig'de takımı vardı, bu salona maça gelmiştik ve çok seyircisi vardı. İnşallah burada tekrar yeniden bir kadın basketbol takımı ligde olur. Dün 6 Şubat depreminin birinci yıl dönümüydü ve çok büyük acılar yaşadık. İnsanların kötü anıları var, bunları dağıtmak, insanlara sporla katkıda bulunmak amacıyla buradayız. Çünkü spor insana her şeyi unutturabilir. Sahaya girdiğinizde her şeyi, bütün dertleri unutabiliyorsunuz." Birevim Yönetim Kurulu Üyesi Alpay, daha önce 20 kentte masa tenisi dağıtarak çocuklara destek olduklarını anımsattı.

Depremde çocuklara moral olması için top dağıtımını yaptıklarını aktaran Alpay, "Yaptığımız etkinlik çok ilgi gördü ve ne kadar güzel bir şey yaptığımızı görmüş olduk. Özellikle dezavantajlı bölgelerde bu programların sayısını arttırmak için daha çok işler yapacağız ve spora destek olacağız." diye konuştu.

Şuğranur Sönmez de depremi yaşayan çocuklara kötü günleri unutturmak için geldiklerini ve onlarla bir arada olmaktan mutluluk duyduğunu kaydetti.

YÜKSEL İBİCİOĞLU



KADIRLI VE SUMBAS MHP ADAYLARI TÜRKAV'I ZİYARET



Kadirli ve Sumbas MHP Teşkilatı Seçim Komitesi Belediye Başkan A. Adaylarıyla TÜRKAV Kadirli Şubesi'ni ziyaret ederek yapılan

ve yapacakları projelerle ilgili bilgi verildik. Misafirperliklerinden dolayı Türkav'a ve üyelerine teşekkür ettiler.EFENDİ ERKAYIRAN

MERT OLCAR, ESNAF VE VATANDAŞLARI ZİYARET ETTİ

Şehrin her köşesini karış karış gezen ve vatandaşların dertlerini dinleyen CHP Belediye Başkan Adayı Mustafa Mert OLCAR, beraberindeki çok kalabalık heyet ile Sumbas Yolundaki esnafı ve vatandaşları ziyaret etti.. Olcar açıklamasında şöyle konuştu ; Şehrimiz ekonomisinin gelişmesinin önündeki engelleri birer birer kaldıracacağız. Her manada bir sıkışmışlık içerisinde olan bu güzel kentte refaha, huzura ve berekete birlikte ulaşacağız. Bugünkü ziyaretlerimizde güç birliği yaparak değişim arzumuzu paylaştığımız her bir emekçimize, her bir işletmecimize bizlere gösterdikleri yakın ilgileri dolayısıyla sonsuz teşekkürlerimi sunuyorum.YÜKSEL İBİCİOĞLU



AK PARTİ OSMANİYE İLÇE VE BELDE BAŞKAN ADAYLARI TANITILDI

"Osmaniye'de Ak Parti'nin 31 Mart'ta yapılacak Mahalli İdareler Genel Seçimlerinde göstereceği belediye başkan adaylarının tanıtım töreni, Şehit Mehmet Karacatılı Konferans Salonu'nda yapıldı. Törene, AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Parti Sözcüsü Ömer Çelik'in yanı sıra AK Parti'li milletvekilleri, belediye başkanları ve adayları, il ve ilçe teşkilatları ile çok sayıda vatandaş katıldı.

"Tanıtım toplantısında konuşan Ömer Çelik, seçim yaklaşığı zaman birilerinin kabus gördüğünü belirterek "Birileri sandık yaklaşığı zaman 'Hangi terör örgütü destekçileri ile ittifak yapacağız' diye telaşa düşerler. Birileri seçimi ve sandığı gördüğü zaman kendi partilerinde iç savaş başlatırlar ama biz, sandık gördüğümüz zaman demokrasi bayramı yaparız. Biz sandık gördüğümüz zaman kardeşlik bayramı yaparız. Biz seçim gördüğümüz zaman milletimizle buluşmak için heyecanlanırsınız, coşarsınız, sandığa coşkuyla gideriz" dedi.

'ŞER CEPHESİNİN EMELLERİNİ BOŞA ÇIKARDINIZ'

Seçimlerin, herkesle her şey için ittifak yapanların sandığa gömüldüğü ve bir daha çıkmadığı bir seçimin imzası olacağını dile getiren Çelik, "Bunlar memleketin hayrına yaptığımız her işte partimizin kurulduğu ilk günden beri karşımıza çıktılar. O günden beri hiç durmadan duraksama bilmeden bu memleket için yapılacak her türlü iyiliğin karşısına dikildiler ama sizler bu salonları, bu meydanları doldurarak, bu sokakları bu mahalleleri demokrasi mücadelemizle nakış gibi işleyerek bütün bu şer cephesinin emellerini, planlarını, kötülüklerini boşa çıkardınız. 14 Mayıs'ta ve 28 Mayıs'taki gayretinizle cumhurbaşkanımızı yeniden cumhurbaşkanı seçtiniz. Cumhur İttifakı'nı sandıktan en güçlü bir şekilde çıkardınız. Şimdi de inşallah adaylarımıza en güçlü desteği vererek en büyük demokrasi zaferlerinden birinin altına Osmaniye yazacaksınız" diye konuştu.

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Parti Sözcüsü Ömer Çelik, konuşmasının devamında, "Etrafta konuşulanlara bakmayın. Türkiye'mizle ilgili kim hangi planı yaparsa yapsın cumhurbaşkanımız başımızda olduğu sürece, sizler bu salonları, bu meydanları, bu sokakları böyle coşkulu bir şekilde doldurduğunuz sürece hiç kimse Türkiye'ye zerre kadar zarar veremez. Ne kara vatanımızdan bir çakıl taşı veririz, ne mavi vatanımızdan bir damla su veririz. Sonuna kadar biriz, beraberiz. Birlik bizim için dirlik bizim için deriz" dedi.

Ömer Çelik, konuşmaların ardından ilçe ve belde belediye başkanı adaylarını tanıttı, mevcut belediye başkanlarına da teşekkür etti.



**MAHALLEMDE
HERKESE
EŞİT HİZMET
İÇİN İÇİN
BU YOLA
ÇIKTİM**



Emrah YILMAZER
Andırın Yeni Mahalle
Muhtar Adayı
05432861166

**BİRLİKTE
DEĞİŞİME ve
HİZMETLERE
HAZIRIZ.**

İHH, BİR YILDIR DEPREMZEDELERİN YARALARINI SARMAYA DEVAM EDİYORUZ

Osmaniye İHH İnsani Yardım Derneği Şube Başkanı Erdoğan Asarkaya, hak temelli sivil toplum kuruluşu olarak çalışmalarını sürdürdüklerini belirtti.

Asarkaya, yaptığı açıklamada, çalışmalar kapsamında, asrın felaketinin yaşandığı 6 Şubat 2023 tarihinden bu yana halkın yaralarını sarmaya gayret ettiklerini aktardı.

Osmaniye şubesinin felaketin seneyi devriyesinde depremde ve depremde şehit olanlara vefa örneği sergilediğini anlatan Asarkaya, şunları kaydetti: "Geçtiğimiz yıl yaşadığımız büyük felaketi unutmamak ve unutmayacağız. Rabbim bir daha bu millete böyle felaketler göstermesin. Felaketin olduğu zaman ve geçen bu süreçte halkımızla iç içe büyük bir dayanışma sergileyerek, depremden etkilenen halkımızın yardımına hayırseverlerimizin ve gönüllülerimizin desteğiyle koşarak, yaraları bir nebze olsun sarmaya gayret ettik ve ediyoruz. Bu vesile ile seneyi devriyesinde ve idrak ettiğimiz Miraç Kandili'nin güzel ikliminde yaşanan zorlukları unutturmamak ve deprem

şehitlerimizi anmak için demek bünyemizde kadın kollarımızın öncülüğünde şehitlerimiz için Hatimler okuyup dua ve aşure etkinliği düzenledik. Deprem felaketinin seneyi devriyesinde depremde şehit olan tüm halkımıza Allah'tan Rahmet, yakınlarına baş sağlığı diliyoruz" dedi.

Asarkaya, İnsan Hak ve Hürriyetleri ve İnsani Yardım Vakfı'nın (İHH) 1995 yılında resmî olarak kurulduğunu anımsattı.

İHH'nin kuruluş amacı ve faaliyetleri gereği hak temelli sivil toplum kuruluşlarından olduğunu ifade eden Asarkaya, şöyle devam etti:

"Kurulduğu günden bu yana dünyanın altı kıtasında ve 123 ülkede insani yardım, insani diplomasi, hak savunuculuğu, arama kurtarma, acil yardım, sağlık, eğitim ve krizlerin çözümü, yaralarının sarılması konularında çalışmalar yapar, bu çalışmalarını yaparken bölge, din, dil, ırk, yaş, cinsiyet veya mezhep farkı gözetmez. İhtiyacın olduğu her yeri kendisine faaliyet alanı olarak belirlemiş olan İHH, bu misyonunu gerçekleştirirken tüm dünyada; savaş ve savaşın etkisinin sürdüğü bölgeleri, afet bölgelerini ve yoksulluk olan ülke ve bölgeleri öncelemektedir. Faaliyette bulunduğu coğrafyalarda kalıcı çözümler üretebilmeyi ve kalıcı projeler hayata geçirmeyi öncelleyen İHH, temel insan hakları felsefesine ve ilkelerine bağlı kalarak temel insan haklarını yeniden yorumlamaya, korumaya ve hızla değişen dünyada temel insan hakları konularındaki olumlu ve olumsuz gelişmeleri anlamaya dair faaliyetlerde bulunur."

Dünya'daki ve ülkemizdeki birçok projelerimize destek veren halkımızın teveccühünü takdirle karşılarıyoruz diyen Asarkaya, "Vakfımız ve derneğimiz vasıtasıyla tüm sıkıntılar da köprü vazifesini gören bizlere destek vermek isteyenler için Yardım hesap numaramız IBAN: TR900020500009104761300001 Osmaniye insan hak ve hürriyetleri insani yardım derneği - açıklama bölümüne yardım yapmak istediği yer "İsim Soyisim ve telefon numarası eklenmesi gerekmektedir" ifadelerini kullandı.



OSMANİYE'DE GÖRME ENGELLİLER ÖNEMLİ BİR ADIM OLARAK GÖRÜLÜYOR

Osmaniye'de görme engellilerin temsilcileri, belediye ile engellilere yönelik projeleri görüştü, dayanışma mesajı verdi. Engelliler Platformu ve Altı Nokta Körler Derneği Osmaniye Şube Başkanı Ziya Demez ve Cebelibereket Görme Engelliler Spor Kulübü Başkanı Necla Tor, Osmaniye Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdür Vekili Kutalmış Gürel'i makamında ziyaret etti. Görme engellilerin toplumsal hayatta daha etkin bir rol alabilmesi ve yaşadıkları zorluklara dikkat çekmek amacıyla gerçekleştirilen bu ziyaret, her iki tarafın da olumlu geri dönüşleriyle sonuçlandı. Ziyaret sırasında, Ziya Demez ve Necla Tor, görme engellilerin karşılaştığı günlük zorluklar, eğitim ve istihdam fırsatlarındaki engeller ile spor ve sanat etkinliklerine erişimde yaşanan sıkıntılar hakkında bilgi verdi. Osmaniye Belediyesi'nin bu konulara duyarlı yaklaşım sergileyerek, engelli bireylerin toplumda daha aktif roller üstlenmelerini sağlayacak projeler geliştirmesi gerektiği vurgulandı.

Kutalmış Gürel, ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade ederek, belediye olarak engelli bireylerin hayatını kolaylaştıracak ve onlara daha fazla fırsat sunacak projeler üzerinde çalışmaya devam edeceklerini belirtti.

Gürel, "Belediye olarak her zaman engelli vatandaşlarımızın yanındayız. Onların sosyal, kültürel ve ekonomik hayata katılımlarını artıracak her türlü projeyi desteklemeye hazırız." dedi.

Ziya Demez ve Necla Tor, gerçekleştirdikleri bu ziyaretin önemine değinerek, Osmaniye Belediyesi'nin ilgi ve alakasından ötürü teşekkürlerini iletti. Görme engellilerin yaşam kalitesinin yükseltilmesi ve toplumsal entegrasyonun sağlanması adına yapılan bu tür ziyaretlerin önemini altını çizdiler.

Görme engellilerin toplumda karşılaştıkları zorluklara dikkat çekmek ve onların sesini duyurmak amacıyla yapılan bu ziyaret, Osmaniye'de engelli hakları konusunda farkındalık yaratma yolunda önemli bir adım olarak görülüyor.



DEPREMDE AİLESİNİ KAYBETTİ YARDIMINA KOŞTU

Osmaniye'de, 6 Şubat depremlerinde anne ve babasını kaybeden İI AFAD Müdür Yardımcısı Mehmet Berşan Uçar, yaşadığı acıyı yüreğine gömerek daha fazla insanı kurtarmak için ekip arkadaşlarıyla günlerce enkaz başından ayrılmadı.

Geçen yıl meydana gelen Kahramanmaraş merkezli depremlere eşi ve 4 çocuğuyla evde yakalanan Uçar, sarsıntı durduktan sonra ailesini binadan çıkardı.

6 Şubat Depremlerinin Birinci Yılı Kardeşinin haber vermesi üzerine anne ve babasının yaşadığı 9 katlı binanın yıkıldığını öğrenen Uçar, yıkıntılardan arasından enkazın bulunduğu bölgeye ulaşmaya çalıştı.

Esenler Mahallesi'ndeki Bilge Sitesinde yıkılan binayı gördüğünde büyük bir üzüntü yaşayan Uçar, gözyaşları arasında hem anne ve babasını hem de diğer insanları kurtarmak için çaba gösterdi.

Deprem altıncı gününde anne ve babasının cansız bedeni enkazdan çıkarılan Uçar, AA muhabirine, depremde çok büyük acıların yaşandığını anlattı.

Sarsıntı sırasında binadan sağ çıkabileceklerine dair umutlarının tükendiğini anlatan Uçar, "Sarsıntının durduğuna inanmadım. Haber gelince hemen annemlerin yaşadığı binaya gittim. O yıkımı gördüm. Allah düşmanımın başına vermesin. 6 günde annem ve babamın cenazesini çıkarabildik. Tek



tesellim uyuyor vaziyette vefat etmiş olmalarıydı." dedi. "Anne ve babamın yaşadığı binadan 105 cenaze çıkardık"

Anne ve babasının yaşadığı sitenin yanında AFAD binasının olduğunu belirten Uçar, şunları kaydetti: "Nöbetçi arkadaşlarımızın anlattığına göre 20 saniyede bina yıkılmış. Binanın enkazında bağırdım ve Ayşegül adında bir kızı kurtarabildim. Anne ve babamın yaşadığı binadan 105 cenaze çıkardık ve sadece 3 kişiyi kurtarabildik. Bir gün öncesinde kızımın doğum günü için kardeşlerim ve yeğenlerimle anne ve babamın evinde toplanmıştık. Eğer orada kalsaydık hepimiz ölebilirdik."DHA

ÖĞRENCİLERDEN ŞEHİT AİLELERİ DERNEĞİNE ZİYARET

Osmaniye Şehit Öğuzhan Rekerek İlkokul öğrencileri, öğretmenleri ile birlikte Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şubesi'ni ziyaret ettiler. Ziyarete öğrenciler, 6 Şubat depremlerinde eşini ve 4 çocuğunu kaybeden Gazi İsmail Kaba'ya başsağlığı ve sabırlar dileyip, tüm şehitleri dualarla yâd ettiler. Merkez Şehit Öğuzhan Tekerek İlkokul Öğretmenleri Fatih Çalık, Güldane Milli Asker, öğrenciler ve Şehit Ali Renk Cami Müezzini Süleyman Kabasakal, Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şubesi'ni ziyarette bulundular. Ziyarete, 6 Şubat deprem şehitleri ve tüm şehitler için Kur'an-ı Kerim okundu ve dua yapıldı. Sonrasında müezzin Süleyman Kabasakal tarafından dernek başkanı İsmail Kaba'ya Kur'an-ı Kerim takdim edildi. İsmail Kaba'da Filografi bayrak plaket takdim ederek, nazik ziyaretlerinden dolayı heyete teşekkür etti. Başkan İsmail Kaba, şehit aileleri ve gaziler, öğrenci ve öğretmenleri ile birlikte dernek bahçesinde bir süre sohbet etti.



Taş BARIYERLER ENGEL OLDU

Sumbas yolu ince inşaat önü virajda Otomobil taşlar sayesinde dereye uçmaktan son anda kurtuldu. Araçta maddi hasar meydana geldiği öğrenildi. YÜKSEL İBİCİOĞLU

KADIRLI'DE DOLU YAĞIŞI..

Akşam saatlerinde Durmuşsofular Köyünde meydana gelen dolu yağışı etkili oldu..



SILA GAZETESİ

12 ŞUBAT 2024 PAZARTESİ SAYI: 6183
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkular İş Hanı
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silgazetesi.com.tr / silgazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sila Gazetesi
0543 606 66 22

FIYATI: 4.TL

BAŞKAN TARHAN ASKER EĞLENCESİNE KATILDI



Kadirli Belediye Başkanı Öner Tarhan Şehit Mustafa Yağız Mahallesinde vatani görevini yapacak Osman kardeşimizin asker eğlencesine katıldı. Tüm askerlerimizle birlikte hayırlı teskereler diliyoruz dedi. MENDERES ÖZAT



KADIRLI MHP SEÇİM KOMİTESİ ESNAFLARI ZİYARET ETTİ



Kadirli Belediye Başkanı ve Başkan Adayı Ömer Tarhan MHP Seçim Komitesi İle Andırın Caddesi Osmaniye yolu. Alparslan Türkeş Bulvarında Vatandaşlar'la Ve Esnafları Ziyaret Etti. Başkan Tarhan esnaflara Desteklerinden Dolayı Teşekkür etti Zehra BALÇILAR



OSMANİYE'DE YAŞANAN DEPREMDE 42 KİŞİ HAYATINI KAYBETTİ

OSMANİYE'de 6 Şubat depremlerinde yıkılan 11 katlı Çomu Plaza A Blok'ta 42 kişi yaşamını yitirdi. Aynı binada anne ve babasını kaybeden Tuğrul Çetin, Bildiğiniz kum yığınydı. Ne kolon ne kiriş hiçbir şey yoktu. Savcılık incelemesinde de 29 hata bulundu.



Osmaniye'de yarın başka illerde. Unutmayalım deprem insanı öldürüyor sevdiklerinizi alıyor. Gelecek nesillerimizi daha da bilinçlendireceğiz dedi.

„Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat'ta yaşanan depremlerde, Osmaniye'de Esenler Mahallesi'ndeki 11 katlı Çomu Plaza A Blok yıkıldı. Enkazdan 6 kişi sağ kurtarıldı. 42 kişi yaşamını yitirdi. Fakuşağı Mahallesi'nde yaşayan Tuğrul Çetin'in Çomu Plaza'da babası Ali Çetin (74) ve annesi Meyrem Çetin (75) enkaz altında kalarak hayatını kaybetti. Çiftin cenazesine iki gün sonra ulaşıldı. Çetin, depremin birinci yıldönümünde anne ve babasının mezarlarını ziyaret etti. Çok şiddetli bir sallantı ve yıkıcı bir deprem yaşadığını anlatan Çetin, Binaya vardığımda 'Sesimizi duyan var mı, çıkan var mı' diye bağırdık. Biz bölgemizde böyle büyük bir deprem yaşamadık. Etrafa

baktığımızda kimsenin çıkamadığını, yaklaşık 10-15 saniye içerisinde binanın yıkıldığını komşulardan duyduk. Bu süreç içerisinde birçok komşumuzun da seslerini duyduk. Bir an önce onları çıkartmaya başladık. Deprem insanın en sevdiklerini götürüyor. Benim annemi babamı götürdü. Yapılan incelemede, binada deniz kumu çıkıyor. Bildiğiniz kum yığınydı. Ne kolon ne kiriş hiçbir şey yoktu. Savcılık incelemesinde de 29 hata bulundu. Bu konu adli bir olay, devletimize milletimize güveniyoruz. Bu depremi unutmayacağız unutturmayacağız. Gelecek nesillerimizi daha da bilinçlendireceğiz dedi.

DHA OSMANİYE

VALİ YILMAZ, BAHÇE'DE KALICI DEPREM KONUTLARI İNŞAATINI İNCELEDİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Bahçe'de yapımı devam eden kalıcı deprem konutları inşaatında incelemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Bahçe Kaymakamı Aziz Kayabaşı, Bahçe Belediye Başkanı İbrahim Baz da yer aldı. İnşaatın geldiği aşama hakkında bilgi alan Vali Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Bahçe İlçemizde kalıcı deprem konutlarının yapıldığı alandayız. Çok güzel bir alan, çok hakim bir alanda. 250 konutun yapımı başladı, hızlı bir şekilde devam ediyor. Hepsi Eylül ayında teslim edilmiş olacak. Kalıcı deprem konutları, standartları yüksek, depreme dayanıklı ve çok hızlı bir şekilde yapılıyor. Biz de hemşehrilerimizin bir an evvel kalıcı konutlarına kavuşmalarını çok arzu ediyoruz. Bu alanın sağlanmasında İdaremizin, Belediyemizin gayretlerini yakından biliyorum, teşekkür ediyorum. Yüklenici firmaya teşekkür ediyorum, yoğun bir çalışma içinde. Burası bittiğinde Bahçe İlçemizin, bu güzel, kadim şehrin en önemli yerleşim noktalarından biri olacağı muhakkak. Bahçeli hemşehrilerimize hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum."

KAYNAK : VALİLİK BASIN YAYIN



VALİ YILMAZ, BAHÇE'DE KONTEYNER ÇARŞI ESNAFLARINI ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Bahçe'de Konteyner Çarşı esnaflarını ziyaret etti. Ziyarete Bahçe Kaymakamı Aziz Kayabaşı, Bahçe Belediye Başkanı İbrahim Baz da yer aldı. Esnaflarımızın ve vatandaşlarımızın hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, esnaflarımıza hayırlı ve bereketli kazançlar diledi. Vali Yılmaz ziyaretinin sonunda yaptığı açıklamada, "Esnaflarımızı ve vatandaşlarımızı ziyaret etmeye devam ediyoruz. Bugün Bahçe İlçemizde Konteyner Çarşı esnaflarını ziyaret ettik. Ziyaretlerimiz sırasında vatandaşlarımızın hatırlarını soruyoruz, bize iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa dinliyoruz. Her zaman vatandaşlarımızın yanındayız." dedi.

Vali Yılmaz'ı aralarında görmekten memnuniyet duyan esnaf ve vatandaşlarımız, Vali Yılmaz'a ziyareti için teşekkür ettiler.

KAYNAK : OSMANİYE VALİLİĞİ



VALİ YILMAZ ŞEHİT OĞUZHAN YILMAZ'IN AİLESİNİ ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 25.08.2019 tarihinde, Irak'ın kuzeyinde bölücü terör örgütü mensuplarıyla çıkan çatışmada Şehit olan Piyade Sözleşmeli Er Durdu Oğuzhan Yılmaz'ın Ailesini Bahçe İlçemizdeki evlerinde ziyaret etti. Ziyarete Bahçe Kaymakamı Aziz Kayabaşı, Bahçe Belediye Başkanı İbrahim Baz ve Aile ve Sosyal Hizmetler Müdürü Tolga Nacar da yer aldı. Ziyaret sırasında Şehidimiz için Kur'an-ı Kerim okunarak, dua edildi. Şehidimizin Ailesi ile bir süre görüşen Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Şehidimize Allah'tan rahmet dileyerek, "Aziz Şehitlerimize olan borcumuzu hiçbir zaman ödeyemeyiz. Şehitlerimizin hatıralarını yaşatmak, ailelerinin yanında olmak hepimizin boynunun borcudur. Kapımız, gönlümüz Şehitlerimizin ailelerine her daim açıktır. Şehidimize, Allah gani gani rahmet eylesin, mekânı cennet olsun. Bu vesile ile Şehitlerimize Allah'tan rahmet, ailelerine başsağlığı ve sabırlar diliyorum." diye konuştu. Ziyaret sırasında Vali Yılmaz, Şehidimizin Ailesine Kur'an-ı Kerim ve Bayrağımızı takdim etti. Şehidimizin Ailesi, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve beraberindekilere ziyareti için teşekkür ettiler.

KAYNAK : OSMANİYE VALİLİĞİ



AK PARTİ KADIRLI BELEDİYE BAŞKAN ADAYI TANITIM TOPLANTISI DÜZENLENDİ

Ak Parti Kadırlı Belediye Başkan Adayı Mustafa BYÜKBOZDOĞAN ise konuşmasında "Değerli Basın Mensubu arkadaşlarım, hepimizin bildiği gibi Cumhurbaşkanımız ve Genel Başkanımız Sn Recep Tayyip Erdoğan'ın onayı ve oluru ile şahsım; 31 Mart 2024 Yerel Seçimlerinde "Ak Parti Kadırlı Belediye Başkan Adayı" olarak gösterilmiştir. Her şeyden önce bana bu önemli görevi layık gören Sayın Cumhurbaşkanımıza ve şahsıma teveccüh gösteren değerli hemşerilerimize siyasi büyüklerimize teşkilatımıza şükranlarımızı arz ediyorum. Bizler Allah'ın izni milletimizin gayretiyle Sn Genel Başkanımızın bu teveccühüne layık olacağız ve bu seçimi alacağız. Aday Adaylığı müracaatımı yaptığım günden itibaren esnaflarımızı, STK'larımızı hemen hemen herkesi ve her kesimi ziyaret ettim, istişare ettim notlar aldım ve bu noktada, açık yüreklilikle söylemek gerekirse; Kadırlı bizi istiyor, Kadırlı hizmet bekliyor icraat bekliyor. Bizim Ak Parti olarak anlayışımız şudur; "Seçimden seçime değil gönülden gönüle vatandaşlarımıza bağlıyız". Bu sözümüzün bu sloganımızın Belediye Başkanlığım döneminde de aynen devam edeceğini siz basın mensubu arkadaşlarımızın huzurunda bir kez daha ilan ediyorum. Biz, kampanya süresince özellikle "Cumhur İttifakı" başta olmak üzere hiçbir aday, parti ve yönetim hakkında en küçük olumsuz bir söylemde bulunmadık bulunmayacağız. Eleştiri değil projelerimizi konuşacağız. Asla kırıcı ve yıpratıcı olmayacağız. Kavga, gürültü, çekişme, polemik ne Ak Parti'nin siyasi çizgisine uyar ne de şahsımın değerleriyle bağdaşır. Değerli Basın Mensupları; Kadırlımız -bu güzel şehir-, yollarıyla, trafiğiyle, şehir planlamasıyla, alt yapıyla maalesef istenilen düzeyde değil. İşte bu noktada biz

daha iyisini de değil "en iyisi"ni yapmak için buradayız. Nüfusu yüz bini aşan, Osmaniyeli'nin en büyük ilçesi olan bu güzel şehir, bizimle birlikte kalkınacak, gelişecek ve değişecektir. Nasıl ki; Gaziantep, Konya, Kayseri ve bunların ekseninde onlarca il ve ilçe Ak Parti Belediyeciliği ile kalkınmışsa markalaşmışsa Kadırlı de markalaşacak ve Türkiye'de örnek alınan bir ilçe olacak. Bunu yapacak gücümüz de projelerimizde kaynağımız da ekibimiz de var. Kadırlı bu dönem; "GERÇEK BELEDİYEÇİLİK" ile tanışacak. Şimdi, her seçimde olduğu gibi kapı dolaşım sıkılmadık el bırakmayacağız. Değerli teşkilat mensubu arkadaşlarımızla kadınlarımızla, gençlerimizle gece gündüz, yağmur çamur demeden sahaya iniyoruz. Allah'ın izniyle milletimizin desteğiyle bu seçimi fark atarak alacağız. Cumhurbaşkanımızın teveccühüne layık olacağız. Ben şimdiden tüm siyasi partilerin adaylarına kolaylıklar dilerken; Sn Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan başta olmak üzere; Sn Bakanımız Derya Yanık, Milletvekilimiz Sn Seydi Gülsoy, İl Başkanımız Sn Adnan Bayram, Önceki Milletvekilimiz İsmail Kaya, Mücahit Durmuşoğlu, Durdu



Mehmet Kastal, İl ve Bölge Koordinatörlerimize, İlçe Başkanımız Yalçın Karakuş'a, STK'larımıza, Muhtarlarımıza, Köy ve Mahalle Başkanlarına, teşkilatımızın her bir ferdine, desteğini, duasını gayretini esirgemeyen değerli Kadırlı'lı hemşerilerime ve siz değerli Basın Emekçilerimize şükranlarımızı arz ediyorum." dedi
Toplantının ardından Ak Parti Kadırlı Belediye Başkan Adayı Mustafa BYÜKBOZDOĞAN ve beraberindekiler esnaf ziyaretinde bulundular.ZEHRA BALÇILAR

UYUŞTURUCU, UYARICI MADDE İMAL VE TİCARETİ" SUÇUNDAN YAKALANDI

Kadırlı İlçe Jandarma Komutanlığınca Aranan şahısların yakalanmasına yönelik uzun süreli yapılan araştırma ve istihbari çalışmalar kapsamında; Ağır Ceza Mahkemesi tarafından "Uyuşturucu, Uyarıcı Madde İmal ve Ticareti" suçundan toplam "22 yıl 3 ay 15 gün" kesinleşmiş hapis cezası ile hakkında yakalama

kararı çıkarılan O.A., Asayiş, JASAT, OYI ve Trafik Timlerince yapılan başarılı operasyon sonucu yakalandı. Şahıs Kadırlı C.Başsavcılığına sevk edilerek çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak ceza infaz



kurumuna gönderildi., MENDERES ÖZAT

KADIRLI'DE FARKLI NOKTALADA ASFALTAMA ÇALIŞMASI TAMAMLANDI

Kadırlı Belediye Başkanı Ömer Tarhan "Şehit İsmail Akduman, 1606, 1604, 641 sokak ve Kadırlı'de farklı noktalarında asfaltlama çalışmaları tamamlandı ve yepyeni yollara kavuştu Planlı bir şekilde çalışmalar devam ediyor.Kadırlımıza hayırlı olsun!." Dedi..YÜKSEL İBİCİOĞLU



İYİ PARTİ KADIRLI ADAYI İRFAN KEDEROĞLU İLGIYLA KARŞILANDI



İyi Parti Kadırlı Belediye Başkan Adayı olarak ismi açıklanan işadamı İrfan Kederoğlu, ilçemizde muhteşem bir konvoyla karşılandı
Muhteşem bir kalabalık tarafından şehir turu ile karşılanan İyi Parti kadırlı belediye Başkan adayları İrfan Kederoğlu ilçe binasında muhteşem bir kalabalıkla karşılandı.
İlçe Başkanı Mehmet Soğancı'nın selamlama konuşmasının ardından kürsüye gelerek Partililere teşekkür eden İrfan Kederoğlu "Genel Başkanımız Meral Akşener tarafından 31 Mart 2024 Seçimleri Kadırlı Belediye Başkan Adaylığı Şahsıma Tebliğ Edilmiştir.Allah Çıktığımız Bu Yolda Bizi Mahcup Etmesin. Ortak akıl ile Hizmete susayan Kadırlımıza en güzel projelerle hizmet edeceğiz, projelerimiz hazırdır. Göreve geldiğimizde ekibimizle en güzel hizmetleri yapacağız kadırlımız hizmet belediyeciliğine susamıştır. İrfan Kederoğlu ile Kadırlımıza bir güneş doğacaktır. Kimsenin kuşkusu olmasın biz hazırız Kadırlı hazırız" dedi.
Sözleri sık sık alkışlarla ve sloganlarla kesilen Kederoğlu Bizi Kadırlı halkı iyi tanıyarak "31 mart seçimleriyle Kadırlıya iyi parti güneşi, hizmet güneşi doğacaktır bu hizmet güneşi kadırlıya hizmette öne çıkaracaktır" dedi.MENDERES ÖZAT

ALASIRT; " HİZMET ETMEYE GÖNÜLLÜYÜM



AK Parti Sumbas Belediye Başkan Adayı İşadamı - Muteahhit Serdar Alasirt , yıldır AK Partide hizmet ettiğini belirterek, bunda sonraki süreçte de partisine hizmet etmeye gönüllü olduğunu söyledi. Partim Sumbas Belediye Başkan Adayımızı Mevcut Başkan Zeki Demiroğlu'nu açıkladığını söyleyen Alasirt;" AK Parti'de uzun yıllardır siyasetle uğraşıyorum. Şu an aktif bir görevim bulunmasa da, bir partili olarak partimin emrindeyim. Şu anda Ak Gönüllü olarak çalışmalarımı sürdüreceğim, Partimin ve Adayımızın yanındayım. Emrindeyim durmak yok yola devam
Yüksel İBİCİOĞLU

OSMANIYE YOLUNDA OTOMOBİL DEVRİLDİ..

Anberinarkı köyü yakınlarında sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu meydana gelen trafik kazasında tarlaya devrilen otomobilin sürücüsü yaralandı.. İtfaiye ekiplerince araçtan çıkarılan sürücü Devlet Hastanesinde tedavi altına alındı..

YÜKSEL İBİCİOĞLU



KADIRLI'DE BİR KİŞİ YAKALANIP CEZA EVİNE GÖNDERİLDİ

Kadırlı İlçe Jandarma Komutanlığınca aranan şahısların yakalanmasına yönelik çalışmalar kapsamında;
(2) adet Hırsızlık,
(2) adet Uyuşturucu Madde Kullanmak,
(1) adet Kenevir Ekimi Yapmak ve
(1) adet Kasten Yaralama suçlarından toplam 14 yıl 10 ay 25 gün kesinleşmiş hapis cezası ile hakkında yakalama kararı çıkarılan Y.C. isimli şahıs düzenlenen başarılı operasyon neticesinde yakalandı. Şahıs Kadırlı C.Başsavcılığına sevk edilerek çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak ceza infaz kurumuna gönderildi.
EFENDİ ERKAYIRAN

